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Tabla J2. Ideas con las que se relacionan los viajes de ocio
A continuación, nos gustaría saber la percepción que tiene Ud. sobre los viajes de ocio. ¿Con 
cuáles de las siguientes ideas relaciona Ud. un viaje de ocio? 

 Diversión Descanso Muchos gastos Cultura 

 % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 49,9 (1.241) 42,9 (1.067) 38,6 (961) 32,0 (797)

Sexo

Hombre 51,5 (619) 43,4 (521) 37,1 (446) 28,8 (346)
Mujer 48,4 (622) 42,5 (546) 40,0 (515) 35,1 (451)

Edad

Hasta 24 años 82,0 (159) 39,2 (76) 39,2 (76) 33,5 (65)
De 25 a 34 70,5 (239) 45,4 (154) 39,5 (134) 39,8 (135)
De 35 a 44 56,8 (267) 50,4 (237) 38,5 (181) 33,4 (157)
De 45 a 54 48,8 (234) 45,6 (219) 41,0 (197) 31,3 (150)
De 55 a 64 36,8 (141) 41,8 (160) 42,0 (161) 32,4 (124)
65 años o más 32,4 (201) 35,6 (221) 34,1 (212) 26,7 (166)

Estado civil

Casado/a 43,3 (573) 42,9 (567) 38,8 (513) 30,6 (405)
Soltero/a 67,2 (544) 44,7 (362) 36,6 (296) 37,8 (306)
Viudo/a 28,5 (53) 37,1 (69) 38,7 (72) 21,5 (40)
Separado/a 39,0 (23) 45,8 (27) 54,2 (32) 20,3 (12)
Divorciado/a 44,4 (48) 38,0 (41) 43,5 (47) 31,5 (34)

Educación

Primaria o menos 34,6 (190) 36,4 (200) 43,4 (238) 15,8 (87)
Secundaria inicial 46,1 (278) 39,5 (238) 47,8 (288) 23,1 (139)
FP de grado medio 62,4 (113) 45,9 (83) 46,4 (84) 34,3 (62)
Secundaria superior 55,9 (193) 44,6 (154) 32,2 (111) 39,7 (137)
FP de grado superior 56,5 (160) 52,7 (149) 39,9 (113) 36,7 (104)
Universidad 58,5 (307) 46,1 (242) 24,2 (127) 50,9 (267)

Situación laboral

Ocupados/as 58,2 (662) 49,5 (563) 37,6 (427) 36,9 (420)
Parados/as 52,3 (197) 38,2 (144) 48,3 (182) 26,3 (99)
Jubilados/as  
o pensionistas 32,4 (216) 36,3 (242) 34,7 (231) 27,0 (180)
Estudiantes 83,6 (92) 40,0 (44) 29,1 (32) 42,7 (47)
Trabajo doméstico  
no remunerado 36,5 (66) 37,6 (68) 44,8 (81) 25,4 (46)

Clase social

Clase alta/media-alta 58,1 (279) 47,3 (227) 25,6 (123) 50,0 (240)
Nuevas clases medias 55,8 (315) 46,9 (265) 32,6 (184) 37,5 (212)
Viejas clases medias 41,8 (133) 40,9 (130) 37,1 (118) 27,4 (87)
Obreros/as cualificados/as 47,2 (341) 38,2 (276) 46,5 (336) 23,4 (169)
Obreros/as  
no cualificados/as 42,5 (142) 41,3 (138) 53,3 (178) 20,1 (67)

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2018, estudio 3.217.
Nota: Pregunta multirrespuesta. El/la entrevistador/a ha marcado todas las respuestas mencionadas por la persona entrevistada. El porcen-
taje de cada categoría de las variables independientes, corresponde con todas las respuestas mencionadas en esa categoría. Para facilitar 
la lectura de los resultados, se presentan solo algunos ítems representativos de las ideas con las que se relacionan los viajes de ocio.




